

Итоги спартакиады между институтами СФУ «Спортивное будущее»: баскетбол

С 16 по 25 апреля 2018 года в рамках студенческой спартакиады между институтами СФУ «Спортивное будущее» проходили соревнования по баскетболу среди мужских команд. Первое место заняла команда Института педагогики, психологии и социологии.



Второе место у Политехнического института, третьими стали баскетболисты Институт нефти и газа.

[Спортивный клуб СФУ](#), 27 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20306>